
Voltar

Intenção de voto vs Sucessão PSD

Mariana 
Vieira da 

Fernando 
Medina

Ana Catarina 
Mendes

Pedro Nuno 
Santos

Marta 
Temido

Nenhum 
destes

Ns-Nr

42 6 15 3 7 7 3 1

7,7 8,7 12,5 5,7 6,2 5,2 15,8 2,8

27 4 4 2 10 4 3 0

5 5,8 3,3 3,8 8,8 3 15,8 0

47 5 10 7 12 8 2 3

8,6 7,2 8,3 13,2 10,6 5,9 10,5 8,3

179 16 36 16 44 60 0 7

32,8 23,2 30 30,2 38,9 44,4 0 19,4

120 17 30 13 19 27 2 12

22 24,6 25 24,5 16,8 20 10,5 33,3

2 1 1 0 0 0 0 0

0,4 1,4 0,8 0 0 0 0 0

27 2 3 4 6 12 0 0

5 2,9 2,5 7,5 5,3 8,9 0 0

16 7 3 3 1 1 1 0

2,9 10,1 2,5 5,7 0,9 0,7 5,3 0

7 0 3 0 0 2 1 1

1,3 0 2,5 0 0 1,5 5,3 2,8

6 0 2 2 2 0 0 0

1,1 0 1,7 3,8 1,8 0 0 0

14 3 2 1 0 5 2 1

2,6 4,3 1,7 1,9 0 3,7 10,5 2,8

58 8 11 2 12 9 5 11

10,6 11,6 9,2 3,8 10,6 6,7 26,3 30,6

Base (545) (69) (120) (53) (113) (135) (19)* (36)

Bloco de Esquerda

Partido Socialista

Branco ou Nulo

Nenhum deles / NS/NR

P2 - Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, em que partido ou coligação votaria?

Partido Social Democrata

LIVRE

CDU

PAN – PESSOAS-ANIMAIS-
NATUREZA

CDS - Partido Popular

Outro partido

TOTAL
Sucessão PS

CHEGA

Iniciativa Liberal
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Intenção de voto vs Sucessão PSD

Paulo Rangel
Pedro Passos 

Coelho
Luís 

Montenegro
Miguel Pinto 

Luz
Pedro Duarte

Jorge Moreira 
da Silva

Nenhum 
destes

Ns-Nr

42 13 15 5 1 3 2 3 0
7,7 6,8 10 5,9 6,2 16,7 6,5 20 0
27 11 10 0 0 1 2 0 3
5 5,8 6,7 0 0 5,6 6,5 0 7,7

47 21 7 7 0 3 0 4 5
8,6 11 4,7 8,2 0 16,7 0 26,7 12,8
179 80 32 30 4 4 15 3 11
32,8 41,9 21,3 35,3 25 22,2 48,4 20 28,2
120 30 53 23 2 3 6 0 3
22 15,7 35,3 27,1 12,5 16,7 19,4 0 7,7
2 0 1 1 0 0 0 0 0

0,4 0 0,7 1,2 0 0 0 0 0
27 6 12 2 2 1 1 2 1
5 3,1 8 2,4 12,5 5,6 3,2 13,3 2,6

16 5 3 3 4 0 0 1 0
2,9 2,6 2 3,5 25 0 0 6,7 0

7 1 6 0 0 0 0 0 0
1,3 0,5 4 0 0 0 0 0 0

6 3 1 0 2 0 0 0 0
1,1 1,6 0,7 0 12,5 0 0 0 0
14 6 4 0 0 2 0 0 2
2,6 3,1 2,7 0 0 11,1 0 0 5,1
58 15 6 14 1 1 5 2 14

10,6 7,9 4 16,5 6,2 5,6 16,1 13,3 35,9
Base (545) (191) (150) (85) (16)* (18)* (31) (15)* (39)

P2 - Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, em que partido ou coligação votaria?

TOTAL

Sucessão PSD

Nenhum deles / NS/NR

CHEGA

Iniciativa Liberal

Bloco de Esquerda

Partido Socialista

Partido Social Democrata

LIVRE

CDU

PAN – PESSOAS-ANIMAIS-
NATUREZA

CDS - Partido Popular

Outro partido

Branco ou Nulo
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Sucessão PS vs Intenção de voto

CHEGA IL BE PS PSD LIVRE

CDU - 
Coligação 

Democrática 
Unitária

PAN CDS OUTRO B/N NS/NR

69 6 4 5 16 17 1 2 7 0 0 3 8
12,7 14,3 14,8 10,6 8,9 14,2 50 7,4 43,8 0 0 21,4 13,8
120 15 4 10 36 30 1 3 3 3 2 2 11
22 35,7 14,8 21,3 20,1 25 50 11,1 18,8 42,9 33,3 14,3 19
53 3 2 7 16 13 0 4 3 0 2 1 2
9,7 7,1 7,4 14,9 8,9 10,8 0 14,8 18,8 0 33,3 7,1 3,4
113 7 10 12 44 19 0 6 1 0 2 0 12
20,7 16,7 37 25,5 24,6 15,8 0 22,2 6,2 0 33,3 0 20,7
135 7 4 8 60 27 0 12 1 2 0 5 9
24,8 16,7 14,8 17 33,5 22,5 0 44,4 6,2 28,6 0 35,7 15,5

19 3 3 2 0 2 0 0 1 1 0 2 5
3,5 7,1 11,1 4,3 0 1,7 0 0 6,2 14,3 0 14,3 8,6
36 1 0 3 7 12 0 0 0 1 0 1 11
6,6 2,4 0 6,4 3,9 10 0 0 0 14,3 0 7,1 19

Base (545) (42) (27)* (47) (179) (120) (2)* (27)* (16)* (7)* (6)* (14)* (58)

P7 -Pensando na sucessão de António Costa no PS, no caso de este sair, quem pensa que está melhor colocado para se tornar líder do PS?

TOTAL

BV

Mariana Vieira da Silva

Fernando Medina

Ana Catarina Mendes

Pedro Nuno Santos

Marta Temido

Nenhum destes

Ns-Nr
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Sucessão PSD vs Intenção de voto

CHEGA IL BE PS PSD LIVRE

CDU - 
Coligação 

Democrática 
Unitária

PAN CDS OUTRO B/N NS/NR

191 13 11 21 80 30 0 6 5 1 3 6 15
35 31 40,7 44,7 44,7 25 0 22,2 31,2 14,3 50 42,9 25,9

150 15 10 7 32 53 1 12 3 6 1 4 6
27,5 35,7 37 14,9 17,9 44,2 50 44,4 18,8 85,7 16,7 28,6 10,3

85 5 0 7 30 23 1 2 3 0 0 0 14
15,6 11,9 0 14,9 16,8 19,2 50 7,4 18,8 0 0 0 24,1

16 1 0 0 4 2 0 2 4 0 2 0 1
2,9 2,4 0 0 2,2 1,7 0 7,4 25 0 33,3 0 1,7
18 3 1 3 4 3 0 1 0 0 0 2 1
3,3 7,1 3,7 6,4 2,2 2,5 0 3,7 0 0 0 14,3 1,7
31 2 2 0 15 6 0 1 0 0 0 0 5
5,7 4,8 7,4 0 8,4 5 0 3,7 0 0 0 0 8,6
15 3 0 4 3 0 0 2 1 0 0 0 2
2,8 7,1 0 8,5 1,7 0 0 7,4 6,2 0 0 0 3,4
39 0 3 5 11 3 0 1 0 0 0 2 14
7,2 0 11,1 10,6 6,1 2,5 0 3,7 0 0 0 14,3 24,1

Base (545) (42) (27)* (47) (179) (120) (2)* (27)* (16)* (7)* (6)* (14)* (58)

TOTAL

BV

P8 - E agora pensando na sucessão de Rui Rio no PSD, no caso de este sair, quem pensa que está melhor colocado para se tornar líder do PSD?

Nenhum destes

Ns-Nr

Paulo Rangel

Pedro Passos Coelho

Luís Montenegro

Miguel Pinto Luz

Pedro Duarte

Jorge Moreira da Silva
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